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Ata da quadragésima 40ª reunião do Colegiado de Extensão da Faculdade UnB Planaltina/FUP,
realizada no vigésimo sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas. 

 No dia 26 de maio de 2021, às 16h, teve início a 40ª reunião do Colegiado de Extensão da Faculdade UnB
Planal�na, com a presença dos seguintes integrantes: Caroline Siqueira Gomide, Coordenadora de
Extensão da FUP, Ivonaldo Vieira Neres, técnico do colegiado de extensão e das professoras
representantes das áreas aplicadas e membros (as) do Colegiado de Extensão da FUP: profª Juliana
Eugênia Caixeta (Educação e Linguagens – EDU), profª. Elaine Nolasco Ribeiro (Ciências Sociais Aplicadas
a Tecnologia – CSAT), profª. Elizabeth Maria Mamede da Costa (Ciências da Vida e da Terra - CVT), prof.ª.
Joelma Rodrigues da Silva (Ciências Sociais e Humanas – CSH), profª O�lie Eichler Vercillo (Ciências Exatas
– EXATAS) e a representante discente do colegiado Kamilla Torres Quintanilia Cunha. Par�ciparam
também os discentes da equipe de trabalho da Semana Universitária: Nádyla Narley Pires, Leonardo de
Sousa Rocha.  

INFORMES: 1. A coordenadora de Extensão, Caroline Siqueira Gomide informou acerca da tramitação dos
projetos de extensão no SIGAA, relatou sobre os procedimentos existentes na página da FUP, das
dificuldades e burocracias que ainda faltam superar junto a Câmara de Extensão – CEX, bem como,
reiterou novamente sobre a necessidade de ampliar o acesso do técnico de extensão no SIGAA. Esse
acesso permi�rá ao técnico assessorar melhor os professores (as) da FUP com mais independência. Após
esse informe, a professora Caroline Gomide deixou a previsão de ambientação nos trâmites para a nova
composição do colegiado para que seja tratado como ponto de pauta na próxima reunião do Colegiado
para tratar da tramitação dos projetos, programas e demais ações de extensão da FUP.  

PAUTA 

Pauta 1. Indicação de Suplente para a Câmara de Extensão e Conselho da Unidade: a professora
Caroline Siqueira Gomide, coordenadora do Colegiado de Extensão da FUP, apresentou para os membros
do Colegiado de extensão e demais par�cipantes desta reunião, a necessidade de indicação de um
suplente para a nova composição da representação da FUP na Câmara de Extensão – CEX e no Conselho
da FUP. Por unanimidade foi indicada a professora O�lie Eichler Vercillo para a suplência nas duas
instâncias.  

Pauta 2. Divulgação das ações de Extensão pelo Canal UnB/TV:  a coordenadora do Colegiado de
Extensão da FUP, Caroline Siqueira Gomide, apresentou uma nova possibilidade de divulgação das ações
de extensão da FUP por meio do canal de comunicação ins�tucional UnB/TV. A professora, membro do
Colegiado de Extensão, Juliana Eugênia Caixeta sugeriu uma estratégia de trabalho em conjunto
com várias frentes de abordagens na perspec�va de incluir diversas inicia�vas como: entrevistas,
diálogos, lives, depoimentos de par�cipantes dos projetos e vídeos dos eventos de extensão da FUP. A
professora Elizabeth Maria Mamede da Costa reiterou a importância da interação entre as ações de
extensão e da efe�va divulgação destas junto ao canal UnB/TV e se colocou a disposição para atuar junto
a equipe de trabalho de comunicação. Por consenso da maioria, foi criada e aprovada uma comissão para
coordenar e gerenciar os trabalhos de comunicação e divulgação das ações de extensão da FUP, a referida
comissão será composta pelos seguintes membros: Profª. Elizabeth Maria Mamede da Costa, Profª
Joelma Rodrigues da Silva, Profa, Juliana Caixeta e o técnico do Colegiado de Extensão da FUP, Ivonaldo
Vieira Neres. 

Pauta 3. Semana Universitária – SEMUNI 2021: a coordenadora do Colegiado de Extensão da FUP,
professora Caroline Siqueira Gomide relembrou sobre a extensão do prazo para os professores (as)
interessados encaminhar as propostas de a�vidades para a Semana Universitária 2021. De acordo com o
que ficou acordado no dia 25/05/2021, na Reunião da Câmara de Extensão – CEX, o novo prazo para os
professores (as) e técnicos (as) cadastrarem as a�vidades no SIGAA será até o dia 04/06/2021. A
professora Caroline Gomide reafirmou a importância de cumprir o cronograma da SEMUNI e orientou os
membros e demais par�cipantes do Colegiado de Extensão sobre os cuidados especiais com as a�vidades
que vão ser gravadas para a Semana universitária. Foram feitos vários esclarecimentos tais como: são os
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professores (as) e técnicos (as) proponentes que vão cadastrar suas respec�vas a�vidades no SIGAA, as
a�vidades gravadas devem ser encaminhadas com antecedência para permi�r maior organização por
parte do DEX e vão ser transmi�das pelos canais exclusivos do DEX no Youtube, as a�vidades que serão
realizadas ao vivo vão u�lizar exclusivamente o StreamYard porque é a plataforma com que o DEX possui
conexões e assinaturas. O técnico do Colegiado de Extensão, Ivonaldo Vieira Neres vai elaborar um
tutorial de instrução técnica para auxiliar os professores (as) e técnicos (as) no cadastro das a�vidades da
SEMUNI no SIGAA. A professora O�lie Eichler Vercillo, sugeriu a elaboração de um tutorial de instrução
para auxiliar as coordenações de a�vidades na inclusão dos vídeos nos canais do DEX no Youtube. Por
fim, os membros do colegiado decidiram criar um grupo de WhatsApp para organizar e divulgar as
informações e as artes da Semana Universitária da FUP com a equipe de estudantes, professora O�lie,
professora Elaine Nolasco e Ivonaldo Vieira Neres.  

 

Sem mais pontos a tratar, a quadragésima 40ª runião do Colegiado de Extensão da FUP foi encerrada às
17h40m (dezessete horas e quarenta minutos) do dia 26 de maio de 2021.

 

Documento assinado eletronicamente por Caroline Siqueira Gomide, Professor(a) de Magistério
Superior da Faculdade de Planal�na, em 17/05/2022, às 14:37, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 8053828 e
o código CRC 5CDF80C2.
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